

我市一律师事务所全省首家推出咨询服务团购活动 咨询费每小时300元折后仅1元

记者 陈希林

“咨询费每小时300元,折后仅为1元,若通过团购咨询办理委托,费用可给予一定折扣。”近日,浙江品和律师事务所在“瑞安团”网站开展律师咨询服务团购业务。据悉,这是全国率先、全省首家推出的律师咨询服务团购活动。

据悉,该团购推出的律师咨询服务指的是,律师就有关法律事务问题作出说明,提出建议和解决方案,不包括律师代理费用。老百姓可通过网上预约,约定时间上门咨询。

市民徐慕然当天从朋友圈里获悉律师咨询服务团购业务,当即上网预约了该律师事务所专业律师方志威,咨询相关法律事务。徐慕然去年大学毕业,不久前与朋友合伙创办一家“口语培训班”,因为开班后形势不错,现有人想投资入

股。预约次日,徐慕然如约走进品和律师事务所,向方律师咨询了大学生创业相关扶持政策、合伙创业涉及的相关法律知识等情况。方律师为他举了3例其它机构的合伙形式及股权架构,徐慕然听后心中有了底,明白该如何做,才能有效防止股权出现纠纷。

据了解,该所推行的律师咨询服务团购业务,目前仅限于法律咨询业务,先试运行1个月左右,再进行完善调整。下一步,该所将逐步推出代写法

律文书、代理诉讼、参与调解纠纷等事项。该律师事务所主任胡奎表示,在当今的互联网背景下,该所推行律师咨询服务团购业务,群众能自由选择更专业的律师,进行“一对一”的法律服务,可为老百姓解决一些小矛盾、小纠纷,减少不必要的麻烦,促进社会和谐。同时,该所将更好地为老百姓提供法律服务,在建设法治社会的当今,能让老百姓主动去找律师,改变法律服务的理念。

据悉,我市现有律师事务

所11家、法律服务所10家,共有执业律师170余人、法律工作者80余人。目前,我市各律师事务所都是自主确定服务模式,一般的法律咨询不收费,专业的法律咨询收费标准有所不同。

市司法局党组书记、纪检组长曹隆昌表示,品和律师事务所推出的律师咨询服务团购业务是一种新的模式,是在新常态下的一种自主选择,能为广大老百姓提供更便捷的法律咨询服务。

省消防总局领导来瑞调研

本报讯(记者 林长凯)日前,省消防总队政委王新建一行来我市调研消防安全工作。市委常委、市公安局局长林振江参加汇报会。

王新建一行首先来到市公安局,了解该局消防基础指导大队的运行情况。据了解,针对我市消防工作量大面广、派出所消防基础工作不扎实等情况,市公安局于2013年8月成立了消防基础指导大队,加强对派出所消防基础业务指导、消防工作落实督查和消防工作考核工作。该机构成立以来,各派出所加大了依法督改力度和打击力度,对重点出租房逐一进行依法督改,对出租房东予以行政处罚4714人次,行政拘留88人。

随后,王新建一行还来到莘塍街道居民管理所察看出租房排查整治工作。莘塍街道按照每格200户左右的出租房为基础,成立消防工作站,强化网格责任,将辖区划分65个网格。同时招聘80名专职户管员,负责出租房消防隐患的排查工作,督促房东进行整改,取得了良好成效。据悉,新居民管理局组建720名户管员,专门从事居住出租房隐患排查工作。

王新建充分肯定我市消防安全工作。他指出,瑞安能够坚持问题导向,积极探索管理模式和工作创新机制,在全省率先成立消防基础指导大队,更加有效地对派出所消防工作进行管理和指导,弥补了公安机关内部管理的薄弱环节,具有破冰意义,值得探索。

曾家后代回家祭祖 准备办展览馆 传承家训

本报讯(记者 林长凯)5月2日,著名科学家曾省、曾勉、曾衍霖等人的后代一行10人利用假期从南京、上海、杭州聚到瑞安老家探亲,寻根问祖。这其中大部分人是第一次来到瑞安,他们是随着父辈在外地出生,这次回来探亲主要是源于看到本报的两版报道。

本报于今年3月30日八九版刊登了《瑞安曾姓源自碧山坎峰和曹村碗窑》一文。该文报道:在老城关申明亭巷26号——著名农学专家曾省、曾勉故居现已面目全非,还存在消防隐患。这里不仅走出洋博士曾省、曾勉,还有当代科学家曾衍霖、曾衍坤等名人,甚至连国旗之父曾联松也曾租住过这里。显赫一时的曾省、曾勉故居亟待保护。

曾衍霖的儿子曾造春现是上海克虏伯控制系统有限公司金属构件厂厂长,是随行人员中来过瑞安次数最多的人。“我的一个亲戚把报道用微信发给我后,我看了非常激动,就委托他收集报纸寄给我,我再分别寄给其他几个人,约他们一起回来看看。”曾造春说,他们看了后也非常激动,一致表示:这次回来就是看看老房子,下一步准备修整,然后整理出家族资料,办一个展览馆,把曾家的精神传承下去,同时也激励后人积极向上。

莘塍社区有了 书法公益培训班

本报讯(记者 林晓)日前,莘塍社区书法公益培训班开班,这是我市首家社区书法公益培训班。据悉,该培训班是莘塍社区“村官”学堂的一项内容,每周三晚聘请市硬笔书法协会老师开展书法辅导,通过举办书法讲座、书法展览等形式,进一步弘扬传统文化,丰富农村群众文化生活。

马屿农民研制有机肥料获国家专利 试种的铁皮石斛未检出农药残留

本报讯(记者 陈希林 特约记者 方孔德)在马屿镇顺泰社区白石坳村种植铁皮石斛的农民胡锦云经过4年多试验,终于成功研制出一种铁皮石斛有机肥料暨杀虫剂,专门用于种植铁皮石斛。近日,经省中药材产业协会随机抽检,铁皮石斛产品没有农药残留,属于有机农产品。

顺泰白石坳村三面环山,生态环境十分优越,胡锦云5年前到这里创办青云谷铁皮石斛种植场,在青翠的山谷溪流旁搭建设施大棚19个,种

植铁皮石斛20余亩。记者日前在该种植场看到,各个大棚上面覆盖着黑色遮阳网,旁边掀开一角透风透气。“铁皮石斛生长习性适应半阴半阳,透光率约30%。”胡锦云说。

据悉,铁皮石斛号称“中华九大仙草之首”,这种植物易患腐根病、枯萎病、炭疽病等病害及受到蜗牛等侵害,但又不能喷施有毒农药。为克服病虫害侵袭,胡锦云于2012年开始自行研制专门用于种植铁皮石斛的有机肥料。他研读、参考了不少有关

这方面的科技资料,利用油茶饼、山枝椒、胡椒果、砺贝壳等10余种生物原料,先后试制过近40种不同配伍的有机肥料,经过对4000多盘铁皮石斛试验,有的没有效果,有的效果不错。

在试验一年多后,省经信委于2013年对他研究的项目进行立项,名称为“铁皮石斛有机栽培技术的研究与应用”。同年,省中药材产业协会对该铁皮石斛种植场经过多次现场随机抽检,其产品没有检出农药残留,铁皮石斛属

于有机农产品。

在钻研了4年后,胡锦云终于获得了成功。国家知识产权局于今年4月1日给他批准颁发了发明专利证书,名称为“利用生物配伍杀灭铁皮石斛病虫害的有机肥料及其制作和使用方法”。

据胡锦云介绍,该有机肥料是超浓缩的,呈细粒状,目前是自产自用,每年施肥1至2次,每亩可施45至50公斤;至于能否实施规模化生产,下一步再作考虑。

观赏样板戏专题收藏、操作 挖掘机、畅游绿道 五一 活动精彩纷呈

5月1日,一个以样板戏专题收藏为内容的《样板戏专题展览》在湖岭镇小王子主题农庄举办,展出了上世纪六七十年代数百件包括样板戏画报、连环画、剧照、剧本、节目单、宣传画、电影入场券和日记本等(图一)。据了解,举办《样板戏专题展览》活动的王昌汉是我市博物馆之友联谊会副会长。他收藏有带样板戏内容的画报、连环画、剧照、剧本、节目单、宣传画、电影入场券、说明书、年历卡、明信片、日记本和纪念胸章等10多个种类的上千多件印刷发行藏品等,这次展出是其中一部分。

五一期间,该农庄还推出了儿童挖掘机游乐项目,深受儿童欢迎(图二)。据了解,儿童在操作中能提高动手动脑能力。

五一期间,高楼绿道引来众多游客,来自温州、瑞安市区的游客骑着自行车畅游绿道,吹着江风穿行在竹林间,一路传来阵阵欢声笑语(图三)。这为绿道附近的村民们带来了额外收入,出租自行车、出售农副产品等生意红火。

(记者 庄颖昶 缪星象 孙凇)



图一



图二



图三